

10日下午市区贸易广场附近一车辆自燃

汽车夏季“消火” 民警给您支招



自燃车辆火势被扑灭 (市民供图)

信阳消息(记者 马依钒) “不知啥原因,这辆车自燃了。刚开始火势不是很大,报警之后,车主和几名路过市民赶忙救火。”昨日,市民刘先生向本报打来热线电话反映,10日下午6时许,自己从贸易广场湖东花园小区门口路过时,看到一辆小轿车自燃。

记者从消防部门了解到,10日下午,接到贸易广场附近这起汽车自燃

事件的报警电话后,消防员立即赶到现场。当时,汽车发动机部分火势较大,消防员迅速将火势扑灭,自燃汽车车身前部分烧毁严重。为防止车辆二次爆炸,消防人员紧急疏散围观群众,自燃车辆也被拖离现场。

“以前总是在新闻里看到汽车自燃,总觉得离自己很远,没想到这样的事也会发生在身边。看来夏季开车

还真得注意啊。”贸易广场附近居民王明亮对记者说道。

一到夏季,“汽车自燃”被提起的频率高出以往。据天气预报显示,本周,我市气温持续走高,连续几日最高温度超过30℃。为此,昨日,记者采访我市交警部门,为市民支招夏季行车的注意事项。

漯河勤务大队民警向记者介绍,一般来说,汽车自燃与线路老化、油路漏油有关,夏季出行要检查车辆的高、低压线路是否短路或老化,插头是否松动,蓄电池是否处在正常工作状态,油路是否有漏油等。还要在车内配备灭火器材,熟练掌握操作方法,并且要定期更换。

此外,因夏季气温过高,打火机、充电宝、香水、喷雾剂等易燃物,长时间高温暴晒会有爆炸隐患,离开车辆时一定要带走。预防自燃意外发生。

考后放松好去处 多家景区有优惠

信阳消息(记者 马依钒) 高考落下帷幕,暑期来了。昨日,记者从旅游部门了解到,我市鸡公山、灵山以及省内多家景区推出福利,高考生以及学生可凭有效证件免费畅游,或者享受门票优惠。

“考试结束了,成绩还没出来,可以趁着这段时间好好放松一下。”高考生孙森对记者说道。6月8日下午,最后一门考试结束后,不少走出考场的考生终于松了一口气,开始谋划假期出游。

与去年一样,我市鸡公山、灵山景区门票对高考生有优惠。记者了解到,鸡公山风景区对2018年应届高考生推出优惠政策,6月10日—30日,高考生凭本人准考证或录取通知书,即

可免门票畅游景区。灵山风景区推出2018年高考考生门票优惠政策,6月9日—30日,凭本人当年度高考准考证游览灵山风景区,可享受门票半价优惠。

此外,省内还有多家景区对高考生及学生推出不同程度的门票优惠措施。其中,焦作云台山从即日起至8月31日,对18周岁以下的青少年儿童,免收门票,凭身份证、学生证等有效证件即可畅游;南阳宝天曼从6月9日到9月30日,对2018年高考生、中考考生免景区门票,并可享受2名同行人员免票优惠;平顶山二郎山、灯架台景区从6月1日到8月31日,针对青少年推出相关优惠政策,14米以下儿童免景区门票和两景区玻璃吊桥以及灯架台玻璃水滑。

信阳市食品药品监督管理局 专栏

(接上期)

抗生素安全使用知识

三、怎样正确使用抗菌药物?

谨慎使用抗生素,应该做到“三不”和“三问”。

1.不自行购买。抗生素是处方药,要凭医生处方购买,病人不要自己做主,购买抗生素药物。

2.不主动购买。抗生素是用来对付细菌的,要在确诊细菌感染时才有疗效,这就需要专业的诊断。例如90%的感冒不是细菌引起的,而是病毒引起的,抗生素对病毒是没有作用的。

3.不随便停药。抗生素治疗针对

不同的细菌有一定的疗程,一旦需要使用抗生素来治疗,就要自觉地按时服药,维持药物在身体里的足量浓度,完成足够的疗程,才能起到治疗效果。

一问:我的病与细菌感染有关系吗?向医生询问,到正规医院诊断才能了解自己所患疾病的病因。二问:我需要吃抗生素药吗?针对不同病情不同治疗的方法,只有细菌感染才需要抗生素治疗。三问:我应该如何服用抗生素药?一旦确诊,需要使用抗生素治疗,患者也应询问正确的用药方法。



中国拍卖行业 A 级企业拍卖公告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2018年6月22日10时(星期五)在信阳市八一路金桂园7号楼第14层多媒体拍卖厅公开拍卖:

羊山新区仓房安置小区13号楼生产生活用房7套,14号楼生产生活用房10套,共计17套。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,接受拍卖条款(详见《竞拍须知》)中的约定,实地查验标的,并缴纳每套30万元的竞买保证金和身份证等有效证件,并于2018年6月21日17时前持银行回执单和竞买人相关有效证件,到我公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地

展示时间:自公告发布日起到拍卖日前

咨询电话:0376-6186326

咨询地址:信阳市八一路金桂园7号楼第14层

监督电话:0376-6380205



信阳市阳光拍卖有限公司

文明 从我做起

传播文明 引领风尚